

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš MÍCHAL

Název bakalářské práce: Pachová stopa

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jaroslav Hovorka

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			-----			
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			-----			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Autor si zvolil za téma práce problematiku kriminalistických pachových stop. Práci rozdělil do celkem pěti kapitol. V první vytyčil cíl práce, kterým je vyhodnocení možností kriminalistické odorologie v procesu individuální identifikaci osob seznámení veřejnosti s výchovou a výcvikem služebního psa i psovoda. V druhé kapitole provedl historický exkurz do vývoje kriminalistické odorologie v Německu, Rusku i na území ČR. Třetí kapitola obsahuje rozbor odborných termínů, dělení této vědy a její význam, je zde proveden rozbor pojmu „Pach“ a jeho složení, pojem „Pachová stopa“ její vznik a informační obsah. Tato kapitola je zbytečně členěna na velmi krátké subkapitoly se strohým obsahem. Ve čtvrté kapitole rozebírá pojem „metoda pachové identifikace“ a uvádí její význam. Uvádí zde také postup při vyhledávání a zajišťování pachových stop a srovnávacího materiálu, přibližuje zkoumání pachových stop v procesu vzájemné komparace. Pátou kapitolu věnoval výběru a výcviku služebního psa pro práci metodou pachové identifikace osob, uvádí zde vhodná plemena psů pro takovou činnost a požadavky a vlastnosti na konkrétního jedince, které musí splňovat. Uvádí zde požadované druhy inteligence psa, jeho způsob výchovy i výcviku od štěněte do dospělosti. V závěru zhodnotil dosažené obsah práce, dosažení cílů. Shrnuje význam metody pachové identifikace, uvádí opatření k zamezení kontaminace pachových stop. Celkově práce působí jako kompaktní celek, kapitoly volně a logicky na sebe navazují, mají dostatečný informační obsah. Proto tuto práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Můžete uvést, jakými způsoby může podle Vás dojít ke kontaminaci pachové stopy a kdo se na ní může podílet, ať úmyslně či nevědomky?
2. Můžete uvést, kde a za jakých podmínek probíhá komparace pachových stop a srovnávacího materiálu, kdo ji provádí a jak je dokumentována?
3. Můžete uvést, jaký význam mají závěry pachové identifikace jako důkazní materiál pro trestní řízení?

Datum: 1. 5. 2017

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jaroslav Hovorka



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce